johnny's Choice Biosorb Toss-Ins



CHEMCORP INDUSTRIES INC.

Product Name: Johnny's Choice Biosorb Toss-Ins

Product Description: Biosorb Toss-Ins are a complete formula dry deodorizer for portable toilets. They are based on natural bacterial & enzyme technology that helps to break down waste and control odours in portable toilets in all seasons, especially in hot & humid summer months. They contain a non-staining royal blue colour to hide toilet waste and have appealing fruity perfumes. Biosorb Toss-Ins are a premeasured portion of dry deodorant in a water-soluble pouch.

Toxicity of Material: Contents are eye & skin irritating and can cause harm if taken internally. The contents are expected to biodegrade. Contents are unlikely to corrode any plastic surfaces.

Product Appearance: Blue colour granules in a clear water soluble pouch.

Perfume: Grape, and Mulberry.

Packaging: 250/case.

Safety Guidelines: Please read safety data sheet (SDS) before use. Follow all safety precautions.

Transportation: Biosorb Toss-Ins can be shipped in all modes of transportation.

Waste Disposal : Waste disposal should meet all prevailing regulations.

Johnny's Choice Biosorb Toss-Ins		identy's Choice Biosorb
 Just toss in one Toss-In in a cleaned toilet with approximately 5 gallons of water. Hot & humid conditions may require more product. 		
2. Dump waste only at a designated site as per local laws.		
		Johnny's Choice Biosorb
		Toss-Ins:
		Available in Grape, and
		Mulberry.
CHEMCORP INDUSTRIES	#18-20-5730 Coopers Av. Mississauga, ON., L4Z 2E9, Canada	
Ph. 1-888-729-6478/ 905-712-8335	Fax: 905-712-8909	
Web: www.johnnyschoice.com	E-mail: sales@johnnyschoice.com	